

锤炼过硬本领 讲好青岛故事

青島市庆祝第24个记者节大会召开

本报11月8日讯 8日上午,青島市庆祝第24个记者节大会在市级机关会议中心召开,总结工作、表彰先进、交流经验,热烈庆祝这个专属于新闻工作者的节日。

会议指出,近年来,全市广大新闻工作者始终坚持正确政治方向,舆论导向和价值取向,全面贯彻落实中央和省、市委工作要求,精心组织策划了一系列重大主题宣传,全面报道了我市经

济社会发展的亮点成就和经验做法,深刻反映了人民群众的心愿呼声和实干实践,为全市经济社会高质量发展营造了浓厚舆论氛围。

会议强调,要坚持正确政治方向,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,旗帜鲜明宣传党的路线方针政策,宣传市委市政府的决策部署。要把握正确舆论导向,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,全力做好强

信心、聚民心、暖人心、筑同心的工作。要生动讲好青岛故事,在围绕中心、服务大局中找准坐标定位,打造更多体现时代精神、展现青岛形象的爆款产品。要不断锤炼过硬本领,牢固树立以人民为中心的工作导向,践行“四向四做”,在实践中勤学、多锻炼,转作风改文风,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,持续推出有思想、有温度、有品质的作品。会议宣读了《关于表彰2023年度

青島市优秀新闻工作者、优秀新闻工作团队的通报》《关于2022年度中国新闻奖、山东新闻奖、青島新闻奖、2023年山东省“好记者讲好故事”获奖情况的通报》,向受表彰的先进个人、先进团队代表颁奖;市总工会慰问了在职的市级以上劳动模范和先进工作者代表,部分新闻单位代表作了交流发言。

(观海新闻/青島晚报/掌上青島 首席记者 张译心)

青島田径队展现绝对实力

学青会田径公开组比赛收获6金7银5铜,奖牌数量位列全国第一

本报11月8日讯 日前,学青会田径公开组的比赛收官,青島田径队再次展现了绝对实力,共取得6金7银5铜共18枚田径奖牌,总数全国第一,金牌数全国第二。“这次学青会,教练员和队员们做了非常细致的准备工作,在比赛中发挥出了正常水平。”市体校校长马岩华说。

此次学青会是青年人较量的舞台,这也考验着各支代表队的后备人才储备。素有“田径之乡”美誉的青島,此次派出了实力雄厚的田径队伍,不少队员有着稳夺金牌的实力。青島选手收获6枚金牌:男子1500米、男子三级跳远、女子铁饼、男子撑杆跳高、男子4×200米和4×400米接力。其中,青島队4×400米的四名运动员田皓宇、孟德晟、韩治宇、刘凯以3分09秒16打破了由广州队在2011年城运会上创造的3分10秒35的全国青年纪录。“马英龙的三级跳、姜志超的铁饼、4×400米接力、王新凯的百米,这些成绩的含金量非常高。此外,夺得女子5000米银牌的刘慧茹等队员,也都在比赛中取得了个人最佳成绩。”马岩华说。

对于青島田径小将们来说,以赛代练,为之后的比赛做准备才更为重要。“教练说要在比赛中找技术,练技



青島接力队夺男子4×200米金牌。栾丕炜 摄

术。前两投后,我感觉金牌已经稳了,所以开始尝试新的技术。”青島18岁的女子铁饼小将姜志超说。“通过这次比赛,我也看到了不足,准备在这个冬训多练体能,有针对性地改进技术。为接下来的全运会甚至奥运会做准备。”夺得男子4×200米金牌的王新凯说:“比赛结果在意料之中,将为之后的全运会比赛做准备。”青島队马英龙成为男子三级跳远项目中唯一一个跳过16米的运动员,他在第一跳中以16米49锁定金牌。“下一步将全力备战明年的全运会各项积分赛,目标是突破16米7。”马英龙说。

田径人才源源不断,青島近年来在体教融合上的布局功不可没。青島创新体教融合发展,联合市教育局从学校体育建设、竞技体育人才培养、青少年竞赛体系等七个方面提出体教融

合政策措施。持续开展各类体育进校园活动,把优质体育资源送进学校,补齐学校师资短板,打造体育项目进校园“青島模式”。体教融合要有活力,还需要大量的体育赛事。为此,青島构建系统化赛事体系,坚持教育体育部门联合办赛、市、区、县、镇、村三级阳光体育联赛机制,推动赛事设计、经费保障、裁判教练等方面深度融合。全市中小学阳光体育联赛、田径运动会等一系列比赛已成为优质体育人才发掘和培育的沃土,每年近百万名学生参加各级各类赛事。

(观海新闻/青島晚报/掌上青島 记者 栾丕炜)

2023首届“青旅杯”媒体帆船邀请赛成功举办
青島晚报掌控号
勇夺第一

本报11月8日讯 8日,为庆祝第24个中国记者节,同时更好地推广帆船运动,由青島旅游集团有限公司、青島日报报业集团、青島市体育事业发展中心、青島市市南区委宣传部主办,青島体育产业发展有限公司承办,青島科技大学、网易新闻山东运营中心协办的2023首届“青旅杯”媒体帆船邀请赛成功举办。

本次活动以“深化合作、共叙未来”为主题,旨在普及推广帆船运动。活动在青島奥帆海洋文化旅游区奥帆中心景区拉开序幕,来自青島8家新闻媒体的近百位媒体人参与比赛。媒体记者在海上你追我赶,体验帆船运动的快乐。经过激烈比赛,青島晚报掌控号夺得冠军。

此次媒体帆船邀请赛是青島旅游集团体育与文化发展的创新举措。今后,青島旅游集团将结合青島的城市特点,持续探索“体育+”发展模式,不断提升青島海上体育旅游品牌知名度,促进文化旅游消费,满足全国乃至全球广大游客对高质量海上体育旅游生活的需求,不断擦亮帆船之都的城市品牌。(观海新闻/青島晚报/掌上青島 记者 于波)

单车作“媒”,52名车友护“嫁”送祝福

胶州一对骑友举行浪漫自行车婚礼 低碳环保获路人点赞

情侣咖啡车车篓里装点着鲜花,山地、公路车把上拴着五颜六色的气球,穿着红色骑行服的52名骑友奔驰在骑行道上……近日,胶州骑友老李和“静水静心”,在骑行俱乐部车友团的见证下,举行了一个环保时尚又令人难忘的自行车婚礼。

自行车是新郎老李和新娘“静水静心”的“媒人”。“静水静心”曾经历过失败婚姻,在孩子考上大学时,她曾放弃了对爱情的追求。但三年前的一天,在胶州捷安特骑行俱乐部的骑友们组织的一次骑行活动中,“静水静心”和老李相识了。“老李是一位热心肠的骑友,骑行路上叮嘱各位骑友保持车距。”这是“静水静心”对老李在第一次骑行中的印象。

在日后的骑行活动中,老李给“静水静心”更多专业方面的骑行建议,并帮她准备需要的骑行装备。通过两年多的交往,两人有了更深的了解。老李是离异后带着女儿生活,相似的经历,共同的爱好,让两人走得越来越近。今



骑行车友团与骑行情侣在路上。

年10月27日,他们领取了结婚证。骑友们知道消息后,纷纷送上祝福。

“我和老李都是外地人,多数的朋友都是一起骑行的骑友,私下里我和老李商量,要举行一个自行车婚礼,请骑

友一起吃饭庆祝一下。”“静水静心”说,胶州捷安特自行车店老板于总和老板娘刘艳华知道了他们的想法,就通过骑行俱乐部微信群发起组织自行车婚礼,骑友们纷纷接龙响应,用了不到一周的时间,就做好了准备。

自行车婚礼当天,选定熟悉的骑行路线,选定52名骑友统一红色骑行服参加自行车婚礼。11月5日早晨7时30分,新郎、新娘和骑友们在胶州市政府前广场集合,车友他们将200个彩色气球绑在自行车上。8时骑行开始。整个婚礼车队分为两排骑行。骑友“雪狼”“冰湖”“人生如棋”“天天见”“天天向上”“小殷”6人负责路口安全引导工作,车队所到之处,路

人纷纷点赞送祝福。车队沿着上海路,骑行到海尔大道右转到香港路,再骑行到少海公园,环南湖、北湖骑行总共26公里。骑行10公里左右,在孔子像广场,大家停下来,围起圈来做游戏,并为新郎新娘送上祝福,还有的骑友唱起了《爱你一万年》的歌曲。

“骑行的车友赞助了两束婚礼鲜花,另外还准备了气球、拉花、喜字和祝福横幅,婚礼使用了10辆咖啡自行车,是捷安特店提供和骑行俱乐部骑友借用的,整个自行车婚礼加起来花了不到800元钱。”策划整场婚礼的骑友“冰湖”说。

这次自行车婚礼给新郎、新娘带来了深刻体验,也给参与的车友们留下美好的回忆。“10年间,胶州捷安特骑行俱乐部已经为5对骑友举办自行车婚礼。”车店老板娘刘艳华说。

观海新闻/
青島晚报/掌上青島
记者 马妮娜 马丙政



扫一扫,观看视频